C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

1) Unatiendateniacuarentay siete libros para colorear en stock. Terminaron poniéndolos en
ofertay deshaciéndose de veintitrés de ellos. Colocaron los que todavia tenian en los 1
estantes con cuatro en cada estante. ¢Cuantos estantes usaron?

2) Leonardo gand once ddlares cortando césped durante el verano. Si gastara dos dolares en
la compra de nuevas cuchillas para cortacésped, ¢cuantos juegos de tres dolares podria 3.
comprar con € dinero que le sobra?

3) Hay veintinueve estudiantes probando paralos equipos de triviade laescuela. Si
veinticinco de ellos no fueran elegidos para el equipoy el resto se pusiera en grupos de 5.
dos, ¢cuantos estudiantes habria en cada grupo?

4) Beatriz estaba plantando verduras en su jardin. Ella comenz6 con sesentay cinco semillas,
plant6 cuarentay uno de ellas en el gran jardin y en cada uno de sus pequefios jardines 7.
puso ocho semillas en cada uno. ¢Cuéntos huertos pequerios tenia Beatriz?

5) ParaHalloween, Alegjandrarecibid veinte dulces. Se comié seis piezasy luego colocd el
resto en montones con siete en cada montén. ¢Cuantos montones podria hacer? 9.

10.

6) Unatienda de mascotas tenia veintiséis cachorros. En un dia vendieron catorce de ellosy
pusieron € resto en jaulas con tres en cada jaula. ¢Cuantas jaulas usaron?

7) Unaempresainvitd anoventay siete personas a un almuerzo, pero veinticinco de ellas no
se presentardn. Si las mesas podian sentar ocho personas cada una, ¢cuantas mesas
necesitan?

8) Danielarecogio ciento tres flores paralaboda de su amiga. Ella estaba haciendo ramos
con ocho flores en cada uno. Si treintay uno de las flores se marchitaba antes de la boda,
¢cuéntos ramos todavia podria hacer?

9) Joseteniaque lavar cuarentay ocho piezas de ropa. Puso ocho de ellas en una carga, pero
decidi6 dividir € resto en cinco cargas iguales. ¢Cuantas prendas de ropa caben en cada
una de las cargas pequefias?

10) Ignacio compré ciento veinte boletos en laferia estatal. Gastd cuarenta'y ocho boletos en
la cabina de 'moja al payaso' y decidié usar € resto en atracciones. Si cada paseo cuesta
nueve boletos, ¢cuantos paseos podriarealizar?
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C:# Problemas de dos pasos Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Unatiendateniacuarentay siete libros para colorear en stock. Terminaron poniéndolos en
ofertay deshaciéndose de veintitrés de ellos. Colocaron los que todavia tenian en los 1 6
estantes con cuatro en cada estante. ¢Cuantos estantes usaron?

2. 3

2) Leonardo gand once ddlares cortando césped durante el verano. Si gastara dos dolares en
la compra de nuevas cuchillas para cortacésped, ¢cuantos juegos de tres dolares podria 3. 2
comprar con € dinero que le sobra?

3) Hay veintinueve estudiantes probando paralos equipos de triviade laescuela. Si
veinticinco de ellos no fueran elegidos para el equipoy el resto se pusiera en grupos de 5. 2
dos, ¢cuantos estudiantes habria en cada grupo?

4) Beatriz estaba plantando verduras en su jardin. Ella comenz6 con sesentay cinco semillas,
plant6 cuarentay uno de ellas en el gran jardin y en cada uno de sus pequefios jardines 7. 9
puso ocho semillas en cada uno. ¢Cuéntos huertos pequerios tenia Beatriz?

5) ParaHalloween, Alegjandrarecibid veinte dulces. Se comié seis piezasy luego colocd el
resto en montones con siete en cada montén. ¢Cuantos montones podria hacer? 9. 8

10 8

6) Unatienda de mascotas tenia veintiséis cachorros. En un dia vendieron catorce de ellosy
pusieron € resto en jaulas con tres en cada jaula. ¢Cuantas jaulas usaron?

7) Unaempresainvitd anoventay siete personas a un almuerzo, pero veinticinco de ellas no
se presentardn. Si las mesas podian sentar ocho personas cada una, ¢cuantas mesas
necesitan?

8) Danielarecogio ciento tres flores paralaboda de su amiga. Ella estaba haciendo ramos
con ocho flores en cada uno. Si treintay uno de las flores se marchitaba antes de la boda,
¢cuéntos ramos todavia podria hacer?

9) Joseteniaque lavar cuarentay ocho piezas de ropa. Puso ocho de ellas en una carga, pero
decidi6 dividir € resto en cinco cargas iguales. ¢Cuantas prendas de ropa caben en cada
una de las cargas pequefias?

10) Ignacio compré ciento veinte boletos en laferia estatal. Gastd cuarenta'y ocho boletos en
la cabina de 'moja al payaso' y decidié usar € resto en atracciones. Si cada paseo cuesta
nueve boletos, ¢cuantos paseos podriarealizar?
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C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

L : ; : D

1) Unatiendatenia 47 libros para colorear en stock. Terminaron poniéndolos en ofertay
deshaciéndose de 23 de ellos. Colocaron los que todavia tenian en |os estantes con 4 en
cada estante. ¢Cuantos estantes usaron?

2) Leonardo gand 11 ddlares cortando césped durante el verano. Si gastara 2 délaresen la
compra de nuevas cuchillas para cortacésped, ¢cuantos juegos de 3 dolares podria comprar || 4
con €l dinero que le sobra?

5.
3) Hay 29 estudiantes probando paralos equipos de trivia de laescuela. Si 25 de ellos no
fueran elegidos para el equipo y € resto se pusieraen grupos de 2, ¢cuantos estudiantes 6.
habria en cada grupo?
7.

4) Beatriz estaba plantando verduras en su jardin. Ella comenzo con 65 semillas, plantd 41 de
ellas en el gran jardin y en cada uno de sus pequefios jardines puso 8 semillasen cadauno. || g
¢Cuantos huertos peguefios tenia Beatriz?

5) ParaHalloween, Algiandrarecibi6 20 dulces. Se comi6 6 piezasy luego coloco € resto en

montones con 7 en cada monton. ¢Cuantos montones podria hacer? 0

6) Unatienda de mascotas tenia 26 cachorros. En un diavendieron 14 de ellosy pusieron el
resto en jaulas con 3 en cadajaula. ¢Cuantas jaulas usaron?

7) Unaempresainvito a 97 personas a un aimuerzo, pero 25 de ellas no se presentarén. Si las
mesas podian sentar 8 personas cada una, ¢cudntas mesas necesitan?

8) Danielarecogi6 103 flores paralaboda de su amiga. Ella estaba haciendo ramos con 8
flores en cadauno. Si 31 de las flores se marchitaba antes de |a boda, ¢cuantos ramos
todavia podria hacer?

9) Joseteniaque lavar 48 piezas de ropa. Puso 8 de ellas en una carga, pero decidio dividir el
resto en 5 cargasiguales. ¢Cuantas prendas de ropa caben en cada una de las cargas
pequeias?

10) Ignacio comprd 120 boletos en laferia estatal. Gast6 48 boletos en la cabina de 'moja al
payaso' y decidi6 usar €l resto en atracciones. Si cada paseo cuesta 9 bol etos, ¢cuantos
paseos podriarealizar?
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